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ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟΝ ΠΟΛΕΜΟ & ΤΗΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΜΑΣ! 

Η Ομοσπονδία Γονέων Περιφέρειας Αττικής εκφράζει τον αποτροπιασμό και την 

ανησυχία των γονέων για τις εντεινόμενες πολεμικές προετοιμασίες, αναμετρήσεις και 

αντιπαραθέσεις με θύματα τους λαούς και ιδιαίτερα τον άμαχο πληθυσμό και τα μικρά παιδιά!  

Στην Παλαιστίνη, στην Ουκρανία και σε δεκάδες άλλα σημεία του πλανήτη είναι οι λαοί 

και ιδιαίτερα τα μικρά παιδιά τους που πληρώνουν το βαρύ τίμημα σε νεκρούς, σακατεμένους 

και εκτοπισμένους ενώ την ίδια ώρα οι ηγεσίες και οι ισχυροί μετράνε κέρδη, ανταλλάγματα, 

ζώνες επιρροής και ευκαιρίες για επενδύσεις που θα αποφέρουν ακόμα περισσότερα κέρδη. 

Κράτη και συμμαχίες κρατών, στρατόπεδα διαφορετικών συμφερόντων, εταιρείες και 

μονοπωλιακοί όμιλοι αντιμάχονται είτε για τη μοιρασιά της λείας είτε για τη μοιρασία της 

ανοικοδόμησης και πατάνε πάνω σε εκατομμύρια θύματα, βομβαρδισμένα τοπία, 

κατεστραμμένες υποδομές, σχολεία, νοσοκομεία και αποδεικνύουν χωρίς αμφιβολία τι είναι 

αυτό που πραγματικά πυροδοτεί και τροφοδοτεί τις πολεμικές αναμετρήσεις. 

Ως γονείς, δεν μπορεί παρά να μας προκαλούν ανατριχίλα, οργή και αγανάκτηση οι 

δηλώσεις ελλήνων & ευρωπαίων αξιωματούχων, υπουργών και άλλων που καλούν τον 

ελληνικό λαό και τους λαούς της Ευρώπης να αποκτήσουν «κουλτούρα πολέμου» και να 

συνηθίσουν «στην θέα της σημαίας να είναι πάνω σε φέρετρα» όπως πρόσφατα δήλωσε ο 

Υπουργός Άμυνας Νίκος Δένδιας. Οι δηλώσεις αυτές έρχονται και συμπληρώνουν άλλες 

παλαιότερες που απέδιδαν ιδιαίτερη «σημασία» στο μέλλον των παιδιών με αυτισμό όχι για 

να συντηρηθούν τα μισογκρεμισμένα σχολεία τους στην Αττική ή να φτιαχτούν αυτά που 

λείπουν όπως για παράδειγμα το ΕΕΕΕΚ Αθήνας αλλά ...ως «δεξιοτέχνες» χειριστές drone για 

στρατιωτικούς σκοπούς (!!). Οι δηλώσεις αυτές ταιριάζουν γάντι με την διαθεσιμότητα που σε 

μόνιμη βάση και με κάθε ευκαιρία εκδηλώνει ο Πρωθυπουργός έτσι ώστε η χώρα μας να 

συμμετέχει στα παζάρια, στις πολεμικές προετοιμασίες και στα σφαγεία! 

Τα παιδιά μας ΔΕΝ ΤΑ ΜΕΓΑΛΩΝΟΥΜΕ για να γίνουν κρέας για τα 

κανόνια στους πολέμους των ιμπεριαλιστών ! 

Ξέρουμε πολύ καλά ποιοι είναι όλοι αυτοί και τι μας ζητάνε! Δήθεν «φίλοι» & 

«εχθροί» είναι όλοι τους εχθροί των λαών και των παιδιών αυτού του κόσμου και οι 

ανταγωνισμοί τους δεν έχουν να κάνουν  εξασφάλιση δικαιωμάτων & ευημερίας για τους 

λαούς αλλά με κέρδη και περαιτέρω εκμετάλλευση. 

Θεωρούμε πως είναι μεγάλης σημασίας η συζήτηση για την πολεμική προετοιμασία, 

τη συμμετοχή της χώρας μας σε πολεμικές επεμβάσεις και την μετατροπή της σε πιθανό 

στόχο αντιποίνων. Οι Ενώσεις & οι Σύλλογοι Γονέων όχι απλά δεν πρέπει να την αποφύγουν 
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αλλά αντιθέτως, οφείλουν να πρωτοστατήσουν σε αυτή για να εξηγήσουμε πρώτα και κύρια 

στα παιδιά μας τις αιτίες των πολεμικών αναμετρήσεων. Να τους πούμε ότι οι λαοί του κόσμου 

δεν έχουν να χωρίσουν τίποτα μεταξύ τους επειδή οι «μεγάλοι» και «τρανοί» ανταγωνίζονται 

και ούτε έχουμε να κερδίσουμε κάτι αν νικήσει το ένα «στρατόπεδο» φονιάδων ή το άλλο. Να 

πούμε στα παιδιά μας πως θα είμαστε δίπλα τους, θα παλέψουμε για το μέλλον τους και πως 

δε θα σκύψουμε το κεφάλι μπροστά στο ματωμένο μέλλον που τους ετοιμάζουν ούτε θα 

κάτσουμε «στη γωνία» μήπως αποφύγουμε τα χειρότερα. Αυτό που σίγουρα πρέπει να 

εξηγήσουμε και να πούμε στα παιδιά μας είναι πως δε θα τα θυσιάσουμε αναμένοντας 

«ανταλλάγματα» όπως μας καλούν να κάνουμε οι υπουργοί, οι αξιωματούχοι και οι 

διάφοροι «αναλυτές»! 

Καλούμε τις Ενώσεις & τους Συλλόγους Γονέων να οργανώσουν αυτή τη συζήτηση με 

πρωτοβουλίες και εκδηλώσεις και να συμμετέχουν στις κινητοποιήσεις ενάντια στην 

συμμετοχή της χώρας στους πολεμικούς ανταγωνισμούς και τις επεμβάσεις! 

 

Η Ομοσπονδία Γονέων Περιφέρειας Αττικής, χαιρετίζει τις αποφάσεις των Ενώσεων Γονέων 

του Πειραιά & του Θριασίου και τη συμμετοχή τους στην Απεργία και Διαδήλωση την 

Παρασκευή 6 Φεβρουαρίου η οποία οργανώνεται από τα Εργατικά Κέντρα, τα συνδικάτα 

και τα σωματεία και έχει στην προμετωπίδα της αιτήματα ενάντια στην μετατροπή των 

λιμανιών σε πεδίο πολεμικής προετοιμασίας και αντιπαράθεσης με εργαζόμενους λάστιχο, 

που εργάζονται φτηνά σε καθεστώς ανασφάλειας και εντατικοποίησης!   

 

✓ Παλεύουμε για την ειρήνη, την φιλιά και την αδελφοσύνη  

όλων των λαών του κόσμου ! 
 

✓ Προσφέρουμε την μεγαλύτερη αλληλεγγύη στα βάσανα των λαών & στα θύματα 

των πολέμων απαιτώντας πρώτα & κύρια να σταματήσει η εμπλοκή της ελληνικής 

κυβέρνησης στους ανταγωνισμούς και τις επεμβάσεις, στο σφαγείο της Ουκρανίας 

όπως και η υποστήριξη της στην γενοκτονία που συντελείται στην Παλαιστίνη ! 
 

✓ Απαιτούμε να δοθεί τώρα προτεραιότητα στη Δημόσια & Δωρεάν Παιδεία, στα 

σχολεία των παιδιών μας, για να είναι σύγχρονα & ασφαλή, να έχουν επαρκές μόνιμο 

προσωπικό, να προσφέρουν ολόπλευρη μόρφωση και αρνούμαστε να θυσιαστούν όλα 

στο όνομα της πολεμικής οικονομίας και προετοιμασίας ! 
 

✓ Κανένας έλληνας φαντάρος έξω από τα σύνορα της χώρας και σε αποστολές που 

δεν έχουν καμία σχέση με την άμυνα και την υπεράσπιση της εδαφικής ακεραιότητας ! 

 

Πέμπτη, 5 Φεβρουαρίου 2026 

Το ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 


